
ATA DA TERCEIRA REUNI;\O DO FORFAM - Fórum dos .Juízes de Família do Poder .Judiciário
do Estado do Espirito Santo

Aos 07 dias do mês de Abril dc 2017. ús 13:30 horas. no Salão Nobrc do Tribunal dc .Justiça do
Estado do Espírito Santo. foi aberta Terceira Rcunião do Fórum dos Juízes de Família do Poder
Judiciário do Estado do Espírito Santo. sendo a segunda do ano de 2017. sob a Presidência do
Exmo. Senhor Dr. Antonio Carlos de Olivcira Dutra . .Juiz dc Dircito Presidentc do FORFAM.
secretariado pelo também Juiz de Direito. Fabio Gomes c Gama Junior. Presentes os .Juízes de
Direito. Ednalva da Penha Binda. Aline Moreira Souza Tinoco. Ana Flávia Y1c1o Vello Miguel.
Clésia dos Santos Barros. Ralàel Fracalossi Menczcs. Thiago de Albuquerque Sampaio Franco.
Elaine Carvalho. Victor Ribeiro Pimenta. :-'1ilhena Sousa Vilas Boas e Inacia Nogueira dc Palma.
Presente. ainda. as servidoras do Ccntro .Judiciário dc Solução dc Conflitos c Cidadania. Jussiara
dos Santos Martins de Souza. Lavínia Vieira de Andrade Souza e Paula Morgado Horta Monjardim
Cavalcanti. ABERTO OS TRABALHOS. foi inicialmeme aprovada a Ata da Reunião ocorrida em
10 de Março de 20 17. ~'" seguir. o Presidcntc do FORFAM. Juiz Antonio Carlos de Oliveira Dutra.
noticiou o Seminário de Direito de Familia marcado para o dia 09 de .Junho de 2017. tendo sido
criada uma comissão composta pelos Juízes Antonio Carlos de Oliveira Dutra. Clésia dos Santos
Barros e Fabio Gomes e Gama Junior. com o lIm dc auxiliar na organização do evento. Foi
comunicado que o Tribunal Pleno cstará rcservado para o cvcmo. Foi sugerido que o evento tivesse
o seguime nome: "Direito de Família na pnitica lI'eme as inovaçõcs do novo CPC'. Na
oportunidade. foi também aprovado encaminhamento de sugcstão para a Presidência do Eg. TJES
no semido de convocar e convidar para o evento. respectivamente. os magistrados com atuação nos
juízos de Família da Comarca da Capital e no imerior. Foi aprovada a sugestão do FORFAM
convidar para o evento os Defensores Públicos. estudantes de Direito. Advogados. Ministério
PC,blico e os servidores dn Poder Judiciário. Sobre as inscrições. restou aprovada a reserva de vau as
no evento para os integrantes do FORFAM. Ainda sobre o evento. foi sugcrida a realização dc ~04
painéis, sendo dois na parte da manhã c dois na parte da tarde. O Prcsidente do FORFAM . .Juiz
Antonio Carlos de Oliveira Dutra. também in/clI'Il]ou a realização. no mês de Agosto de 2017. de
Seminário de Direito de Família e Psicanálise. através de parecria com a Escola l.acaniana de
Psicanálise de Vitória. Na oportunidade. fc)j apl'O\'ado os nomes da Juíza de Direito. Maria JO\'ita
Pereira Reisen. e da Coordenadora do CEJUSC, Paula Morgado Horta Monjardim Cavalcanti. para
integrarem a Comissão de Organização do Evento. A Coordenadora do CEJUSC. Paula Morgado
llorta Monjardim Cavalcanti, inlc)rmou a realização de novo Mutirão do CEJUSC. entre os dias
18,19.25.26 e 27 de Abril de 2017. e os dias 15 a 19 e 24 c 25 dc Maio de 2017. Ficou aprovado que
em cada uma das datas um dos magistrados com atuação em Vara dc Família estaria presente
durante os trabalhos. Finalmente. os presentes deliberaram sobre o próximo encontro. 110 dia 09 de
Junho de 2017. com a realização do Seminário. bem e1lmo que no mês de Agosto de 2017 o
encontro acontecerá por ocasião do Seminário de Direi)6 de Famíli,~ !'scicanálise, entre os dias 17
e 18 de Agosto de 2017. ambos no Egrégio Tribunal de Ju~tiça cio Estado do Espírito Santo. Nada
mais bavendo. foi encerrado o presente. i
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